

香港交易所及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容不承擔任何責任，不代表其準確性或完整性，並明確否認對因全部或任何部分內容而引起的任何損失承擔任何責任。



CHINA MEDICAL SYSTEM HOLDINGS LIMITED

康哲藥業控股有限公司*

(Incorporated in the Cayman Islands with Limited Liability)

(Stock Code: 867)

自願公告

採納 CMS 新產品相關股份激勵計畫

China Medical System Holdings Limited（「本公司」，連同其附屬公司統稱為（「本集團」）欣然宣佈，本公司董事會（「董事會」）已通過決議案並採納 CMS 股份激勵計畫（「本計畫」）。

介紹

本集團經過六年的創新戰略轉型已初見成效，創新研發體系建設日趨完善，創新成果陸續落地。近期，本集團四款新產品開始商業化並納入國家醫保目錄，正式開啟規模化臨床應用，實現業務新舊動能接續轉換。同時，本集團成功搭建了能夠承載規模化創新能力的組織體系，為持續高品質發展夯實基礎，迎接新產品、新康哲、新崛起。

四款新產品的簡介如下：

甲氨蝶呤注射液（美泰彤）：為中國首個皮下給藥的甲氨蝶呤預充式注射劑，用於治療對其他治療方法（光療方法、PUVA 和維 A 酸）無充分治療反應的成人嚴重、頑固、致殘性銀屑病。美泰彤已納入國家醫保目錄甲類範圍。

地西洋鼻噴霧劑（維圖可®）：中國首款地西洋鼻噴劑，也是中國首個用於治療叢集性癲癇發作的藥物。維圖可®用於 6 歲及以上兒童和成人癲癇患者的叢集性癲癇發作/急性反復性癲癇發作的急性治療。其與患者通常的癲癇發作模式不同，表現為間歇、刻板、頻繁的癲癇發作特點。維圖可®已納入國家醫保目錄乙類範圍。

蔗糖羥基氧化鐵咀嚼片（維福瑞®）：為中國獲批上市的首個鐵基-非鈣磷結合劑，用於控制接受血液透析（HD）或腹膜透析（PD）的慢性腎臟病（CKD）成人患者的血清磷水準，同時用於控制 12 歲及以上 CKD 4-5 期（定義為腎小球濾過率 $<30\text{ mL/min/1.73m}^2$ ）或接受透析的 CKD 兒科患者的血清磷水平。維福瑞®已納入國家醫保目錄乙類範圍。

替瑞奇珠單抗注射液（益路取）：一款創新生物製劑，用於治療適合系統治療或光療的中度至重度斑塊狀銀屑病成人患者。益路取是一種人源化的 IgG1/ κ 單抗，旨在選擇性地與白細胞介素-23（IL-23）

* 僅供識別之用

的 p19 亞基結合，並抑制其與 IL-23 受體相互作用，從而抑制促炎症細胞因子和趨化因子的釋放。益路取已納入國家醫保目錄乙類範圍。

CMS 股份激勵計畫

為保持未來每年以更高的效率、更可控的成本源源不斷產出新產品，同時推動創新產品快速實現臨床和商業價值，特推出 CMS 新產品相關股份激勵計畫，形成正向激勵機制。

1、管理及範圍

本計畫於二零二四年一月十七日採納，自採納之日起有效期為 10 年。本公司已委任獨立專業信託機構（「受託人」）管理本計畫，受託人將通過公司的資金從二級市場回購不超過 1 億股本公司的股份（「股份」），並將在符合本計畫規則的情形下，且在業績目標達成後以零對價授予和激勵本集團在職的核心管理團隊、產品體系骨幹員工（覆蓋產品引進、研發、註冊等相關人員）、銷售體系骨幹員工（覆蓋市場及推廣相關人員）以及職能體系骨幹員工（「合格員工」）。

本計畫由董事會管理，董事會對與本計畫有關的所有事項的決定應是最終決定。董事會授權成立管理委員會（「管理委員會」），行使董事會授予的權力。

2、業績目標

董事會或管理委員會根據本集團整體的財務表現、特定新產品於特定期間的累計銷售收入及特定期間內新產品的上市數量和/或任何其他指標而厘定業績目標（「業績目標」），在特定期間內業績目標按不同的完成情況，本集團根據業績目標關聯度和個人貢獻度的分配原則，對合格員工授予並歸屬相關股份獎勵。

(a) 新產品上市股份獎勵

對新產品的上市數量，本集團設立以三年或其他特定時間段為週期的激勵機制。在此週期內，新產品上市數量達到特定目標，本集團將對新產品上市相關的合格員工授予並歸屬股份獎勵。厘定一款合資格的新產品將基於其預計的投入、銷售額和利潤等指標確定，並通過預設的折算標準進行獎勵評定。

(b) 新產品銷售股份獎勵

本集團設立新產品上市後特定期間內的銷售目標並關聯存量產品的銷售，達成目標後，對銷售推廣相關的合格員工授予並歸屬股份獎勵。

3、首批股份獎勵

本計劃第一批獎勵共預留 1,050 萬股，業績目標如下。截至本公告日期，尚未授予任何獎勵。

(a) 新產品上市股份獎勵

2020 年至 2024 年，上市 10 款新產品，獎勵 400 萬股份。自 2020 年 1 月 1 日起截至本公告日期，本集團已成功上市了 7.139 款新產品。

(b) 新產品銷售股份獎勵

本集團已推出四款新產品，本計畫納入三款新產品做出股份獎勵，即甲氨蝶呤注射液（美泰彤）、地西洋鼻噴霧劑（維圖可[®]）、蔗糖羥基氧化鐵咀嚼片（維福瑞[®]）。三款新產品在 2024 年至 2026 年三年累計總銷售收入達到 25 億人民幣，累計獎勵 650 萬股份。替瑞奇珠單抗注射液（益路取）將納入集團的獨立運營體系「康哲美麗」擬成立的激勵計畫中考核和股份獎勵。

4、未來股份獎勵

本集團將定期檢視其產品線、商業化進度和銷售指標，並視情況授予新批次的獎勵。

(a) 新產品上市股份獎勵計畫

首次新產品上市股份激勵計畫期滿將推出新的新產品上市股份激勵計畫，包括特定期間、特定新產品上市數量等，本集團預設 2025 年至 2027 年，上市 12 款新產品，獎勵 600 萬股份。

(b) 新產品銷售股份獎勵計畫

隨著未來新產品源源不斷的上市，本集團每年評估考核新產品特定期間內的銷售目標，滾動推出與新產品銷售掛鉤的獎勵。

本計畫下圍繞新產品上市和新產品銷售，將滾動推出新的股份激勵，本集團將根據激勵計畫的進展另行公告。

5、股份授予

業績目標達成（i）特定期間內新產品的上市數量；及（ii）特定期間內的新產品銷售目標，本集團將基於合格員工的考核評估結果，授予股份獎勵，確保激勵與貢獻緊密掛鉤。此舉旨在長期激發員工的積極性和工作動力，為本集團的長遠發展注入新的活力。

其他

此外，本集團的獨立運營體系「康哲美麗」、「康哲維盛」和「康聯達健康」將根據各自業務發展情況制定獨立的股份激勵計畫。替瑞奇珠單抗注射液（益路取）不在本計畫新產品銷售獎勵內，其作為康哲美麗的重磅創新產品，將在康哲美麗獨立的股份激勵計畫中納入評估考核。

本計畫構成香港聯合交易所上市規則（「上市規則」）第 17 章股份計畫的規定，並須遵守上市規則第 17.12 條規定的適用披露要求。然而，該計畫並不構成上市規則第 17 章所述涉及發行新股的計畫。因此，本計畫的採納將不需要獲得公司股東的批准。

本公告乃由本公司自願刊發。

承董事會命
China Medical System Holdings Limited
主席
林剛

香港，二零二四年三月二十七日

於本公告日期，本公司董事包括 (i) 執行董事：林剛先生、陳洪兵先生及陳燕玲女士； (ii) 獨立非執行董事：梁創順先生、羅瑩女士及馮征先生。